

Ашхабад и Куала-Лумпур договорились активизировать двусторонний диалог

Чрезвычайный и полномочный посол Туркменистана Мухамметняз Машалов провёл встречу с руководителем департамента Южной и Центральной Азии Министерства иностранных дел Малайзии доктором Шазелин Зайнул Абиди. Стороны обсудили перспективы активизации двустороннего сотрудничества между странами. Об этом сообщает пресс-служба туркменской дипмиссии в Малайзии.

Дипломаты обсудили планы по совместным мероприятиям, намеченным на 2024 год в целях укрепления туркмено-малайзийских отношений. Собеседники рассмотрели вопросы двустороннего взаимодействия в политico-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

Стороны отметили необходимость проведения визитов на высшем уровне между Туркменистаном и Малайзией в нынешнем году.

Собеседники также высоко оценили значимость проводимых в Туркменистане и за рубежом мероприятий, посвященных 300-летию со дня рождения великого поэта и мыслителя Махтумкули Фраги.

За последние годы Туркменистан прилагает огромные усилия для популяризации в мире произведений Махтумкули Фраги.

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026